
В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту обрушения конструкции в одном из цехов предприятия, в результате чего пострадали три человека

5 сентября текущего года около 12 часов (местного времени) поступил сигнал о том, что в одном из цехов предприятия «Азот», расположенного в областном центре, произошел хлопок и обрушение части наземной конструкции. Пострадали трое рабочих. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных, строительных или иных работ, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, трое рабочих проводили ремонтные работы крыши сливной ямы: заливали битум с использованием открытого огня. В какой-то момент раздался хлопок, произошло обрушение части наземной конструкции, рабочие получили травмы различной степени тяжести, они госпитализированы. У одного из пострадавших диагностированы ожоги порядка 70% тела.

В настоящее время на месте работает следственная группа, проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1253200>